

«Гимназист»

Выпуск 6

Март 2014

Служу Отечеству!

В февральский день, морозный день
Все праздник отмечают.
Девчонки в этот славный день
Мальчишек поздравляют.

Много мероприятий, посвящённых Дню Отечества, прошло в гимназии: обучающиеся посетили музей, районную библиотеку, встречались с ветеранами. Ребята старшего и среднего звена Вольф Алина, Достовалова Инна, Хныкина Ира, Горина Элеонора, Шварцкопф Яна, Николаева Даша, Минаева Лиана, Теслова Яна под руководством Кабдышевой Нуржамал Абаевны провели экскурсию «Великие полководцы» для ребят гимназии, оформили стенд. Тунда Ксения, Серебренникова Кристина подготовили часы общения «Непокорённый Ленинград» для ребят начальных классов. Юноши 11 класса посетили музей, где встретились с ветеранами и участниками боевых действий в Афганистане. Встреча была посвящена 25- летию вывода войск из Афганистана.



ми в этом конкурсе стали ребята 10 и 11 класса. В 10 классе хочется отметить командира Сучкова Александра. Его команды были чёткими, и класс их хорошо выполнял. В 11 классе традиционно командовала парадом Повх Ксения. Ребята показали красивый строй и хорошо спели песню. Совсем солдатскими были конкурсы сборка и разборка автомата и стрельба из винтовки. Лучшее командное время по сборке автомата показал 11 класс, а вот в личном зачёте равных не было ученику 8 класса Фалча Алексею. Отстрелялись лучше всех ребята 11 класса. В конкурсе индивидуальных средств защиты ребятам за определённое время нужно было надеть противогазы, допустив как можно меньше ошибок. С этой задачей все команды справились хорошо.

По итогам всех этапов игры победил 11 класс, второе место - у ребят 10 класса. Третье место поделили ребята 9 и 8 классов.

Главное, всем было интересно и все получили позитивные эмоции.

**Пресс-центр ДОО
«МиД»**



Среди ребят 8 – 11 классов прошла военно-спортивная игра «Служу Отечеству» в несколько этапов. Очень ответственным был первый конкурс, который назывался «Смотр строя и песни» Лучши-

День защитников Отечества

В феврале месяце ежегодно по всей стране проходят мероприятия посвящённые Дню защитников Отечества. Не отстают от других и ребята гимназии. В различных коллективных творческих делах ребята показывают свои знания в области военного дела, строевую подготовку, соревнуются между собой в силе, сноровке, выдумке.



В

начальных классах прошла игра «Зарница. Малыши соревновались в не совсем детских конкурсах: метали гранаты, подрывая танк «Белый тигр», перевозили раненых в безопасное место, проходили по минному полю. Все ребята старались и выполняли задания отлично. Но лучшими всё-таки стали ребята 4 класса.



Ребята 6 класса приняли участие в районной спортивной игре «Солдатские будни». Мальчишкам пришлось окунуться в «солдатскую

жизнь»: утренняя зарядка, которая требовала силы, завтрак – за столом зевать нельзя, и показ знаний по истории вооружённых сил. Была и солдатская песня. Наши мальчики спели её весело, с солдатским задором. Девочки поддерживали мальчишек кричалками, нарисовали для них плакаты. Песней поздравили всех присутствующих в зале. Мальчики старались, но победа ушла от нас. Победили ребята школы №1.

В 5 классе прошёл праздник «День военно-воздушных игр».



Встретились две команды – команда пап и команда ребят. Борьба была трудной, но интересной. Никто не хотел отдавать победу. Девочки подготовили для пап и мальчиков концерт.

Желаем всем ребятам всегда быть смелыми и мужественными.

Пресс-центр ДОО «МиД»

Праздник для пап и мальчишек

23 февраля мы все поздравляем наших пап и дедушек с Днём защитника Отечества. Это – праздник, посвященный нашим мужчинам, и ничего, что им не больше одиннадцати лет, и они еще только учатся в школе. Быть настоящим мужчиной можно в любом возрасте. Но почему именно 23 февраля? Строго говоря, днем рождения Красной Армии

можно считать 28 января 1918 года, когда вышел соответствующий Декрет. А днем образования Рабоче-крестьянского Красного флота – 11 февраля 1918 года. Вот эти две памятные даты объединились в общий праздник, который стали отмечать 23 февраля.

Вот и мы, девочки 5 класса, поздравили наших мальчишек и пап. 22 февраля мы провели для них праздничную программу «День военно-воздушных игр». Мы подготовили для них песни, стихи и конкурсы. Вели праздник Дурасова

Александра, Сальник Анастасия и наш классный руководитель - Галина Валентиновна Путинцева. В ходе праздника и папам, и мальчикам пришлось проявить смекалку, ловкость, творчество, быстроту. Члены жюри оценивали и креативность ребят и пап. Во время конкурсов папы

вспомнили, как пришивать пуговицы, а мальчишки с удовольствием соревновались в запуске бумажных самолётиков.

А мамы поддерживали своих героев. Все смогли показать себя, и по итогам конкурсов победила дружба!

А в столовой наших героев ждал вкусный торт, который они заслужили.

Пресс-центр 5 класса



Незабываемые встречи

8 февраля в Доме культуры проходил «Музыкальная палитра» приняли участие в муниципальный этап областного вокального конкурса «Я росинка твоя, Россия». В нём принимали участие дети из разных поселений Черлакского района. Из нашего класса было много участников. Все мы выступили очень хорошо и достойно представили нашу школу на этом конкурсе.

Екатерина Аносова стала лауреатом 1



областном этапе вокального конкурса «Я росинка твоя, Россия», который проходил в городе Омске в Доме учителя. Екатерина исполняла песню «Моя Россия», а ансамбль девочек исполнил песню «Детство». Конкурсная была очень большая, но мы выступили

достойно и получили много ярких впечатлений от выступления на «большой» сцене. Теперь ждём результатов конкурса и очень надеемся на победу!

Аносова Екатерина



степени в номинации «Эстрадный вокал», руководитель Танаева Елена Геннадьевна. Второе место заняла Ксения Пусепп, а третье место Ксения Кулыгина, руководитель Воробьева Евгения Александровна. Ансамбль «Музыкальная палитра» стал лауреатом 1 степени в номинации «Ансамбль», руководитель Воробьева Е. А.

25 февраля победители Екатерина Аносова и ансамбль



Наши олимпийцы

7 февраля миллионы людей во всем мире увидели церемонию открытия XXII Зимних Олимпийских игр. Тысячи спортсменов будут соревноваться в различных видах спорта. А ученики гимназии участвуют в своей олимпиаде – Всероссийской олимпиаде школьников. И хотя им приходится проявлять свои интеллектуальные способности, а не физические возможности, страсть ВОШ сравнима со страстями на Олимпийских играх.

Представлять свою школу и район на областном уровне очень ответственно, все участники хотят проявить себя. В гимназии в выпускном классе учится Яковина Максим, который на протяжении всей своей учебной деятельности показывает высокие результаты и достойно защищает честь школы и района в различных интеллектуальных конкурсах. По многим предметам он стал призёром и победителем ВОШ на школьном и районном этапах. В этом учебном году Максим принял участие в олимпиаде по географии, истории, обществознанию и добыл «золото» по экологии на региональном этапе. К олимпиаде по экологии его готовила Каретникова Галина Алексеевна. Такие успехи не могли быть не замечены нами, и мы побеседовали с нашим олимпийцем.

Корреспондент: Как проходит процесс твоей подготовки к олимпиадам?

Максим: Я читаю много дополнительной литературы, решаю задания. Всегда полагаюсь на свои знания, а

также логическое мышление.

Корреспондент: А нравится ли тебе побеждать? Что при этом чувствуешь?

Максим: Испытываю огромное удовольствие, когда добиваюсь высоких результатов. К олимпиаде по экологии готовился особенно тщательно, и результат превзошёл все мои ожидания. Я стал победителем на региональном этапе.

Корреспондент: При таких нагрузках находишь время на отдых?

Максим: Его не так много, необходимо готовиться к выпускным экзаменам, но когда появляется свободная минута, то позволяю себе посмотреть интересный фильм.

Корреспондент: Как выпускник что можешь пожелать другим учащимся?

Максим: Желаю добиваться своих целей, стремиться к хорошим результатам, а это возможно только тогда, когда много занимаешься.

От общения с Максимом остались только хорошие впечатления: очень скромный и рассудительный человек. Историю его побед вполне можно ставить в пример подрастающему поколению. Глядя на его трудолюбие, целеустремленность вспоминается девиз ОИ: «Быстрее! Выше! Сильнее!».

Желаем Максиму успешной сдачи экзаменов, поступления в ВУЗ и никогда не отказываться от задуманного.

Горина Элеонора

